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Şcoala Gimnazială Surdila Greci, judeţul Brăila

Concursul Interjudeţean de Matematică RURAL MATH

Ediţia a X-a, 21 aprilie 2016
Barem de corectare si notare

Clasa a VIII- a
Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea la 10 a punctajului total obținut

pentru lucrare.

SUBIECTUL I

Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns se acordă fie 5 puncte, fie 0 puncte.

Nu se acordă punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II-lea şi SUBIECTUL al III-lea

Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul corespunzător.

Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în

limitele punctajului indicat în barem.

Subiectul I ( 30 de puncte) Pe foaia de examen se scriu  numai rezultatele.

	Item
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Rezultat
	1
	72
	9,6
	8
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	200

	Punctaj
	5p
	5p
	5p
	5p
	5p
	5p


Subiectul II ( 30 de puncte) Pe foaia de examen se scriu rezolvările complete.
	Item
	
	Punctaj

	1.
	Desen


	4p

	
	Notație 
	1p


	2.
	122(a+b)=732

a+b=6
	2p

1p

	
	Numerele : 51 ; 15 ; 42 ; 24
	2p

	3
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	1p
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	2p
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	2p

	4a) 
	Reprezentarea unui punct 
	2p

	
	Reprezentarea celui de-al doilea  punct 
	2p

	
	Trasarea graficului
	1p

	4b)
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	1p
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	2p
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	2p

	5.
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	2p
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	2p
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	1p


Subiectul III ( 30 de puncte) Pe foaia de examen se scriu  rezolvările complete.
	Item 
	
	Punctaj 

	1.a)
	CD=25+2x hm, unde x=DN și AN este inaltime in trapez.

	1p

	
	Inălțimea [image: image13.png]AN =

AB+CD

=vV625—x?



 hm
	2p

	
	AN= 20 hm
	1p

	
	Suprafata terenului agricol = 800 ha
	1p

	1.b)
	Primul fermier are 150 ha, al doilea are 300 ha, al treilea are 350 ha
	2p

	
	Primul fermier obține 285 t, al doilea obține 675 t, al treilea obține 840 t
	2p

	
	Total = 1800 t grâu
	1p

	1.c)
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 obține din vanzarea grâului
	3p
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=189000 lei 
	2p

	2.a)
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	3p

	
	[image: image19.png]h =125 cm




	2p

	2.b)
	Arie cutie=610 cm2
	1p
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	2p
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	2p

	2.c)
	Caz 1 : AB =10, BC =8 , rezulta BM =[image: image23.png]5|5




	5p

	
	Caz 2 : AB=8, BC=10,  rezultă BM=[image: image25.png]



	5p

	Nota : Tratarea unui singur caz din cele 2 conduce la acordarea punctajului maxim.


